

固始一乡镇自来水设“最低消费”? 回应:含日常维护费 不用可报停

►近日,信阳市固始县陈淋子镇有居民反映,该村近年来安装了自来水,这本应该是件好事,然而每个月10元的水费收费标准却让人不理解。对此,该镇自来水公司负责人称,该费用包含日常维护成本和人员工资。 □东方今报·猛犸新闻记者 张亮 实习生 周隽如

投诉:自来水有最低收费标准 一年120元

据村民郑先生反映,孙滩村2017年底安装了自来水,水费2.5元一吨,每个月每户最低消费4吨也就是10元,超出的按2.5元一吨另加,用水量不足4吨也收10元。水费一年一交,2018年8月30日交了第一次水费共120元。孙滩村有近2000位居民,青年都在外打工,剩下的大多是老人孩子。郑先生称,老人们生活节俭,而且基本家家户户都有机井,一个月10块钱的收费价格,有点不合理。除了行政村,陈淋子镇上的居民也向东方今报·猛犸新闻表示,当前收费标准是这样的。

回复:120元包含有日常维护费用 不用可报停

3月12日,固始县陈淋子镇自来水公司负责人韩术生就居民反映的水费问题,向东方今报·猛犸新闻作出了解释说明。“根据固始县政府的文件规定,我们镇自来水是按阶梯收费,即每户每个月4吨水共10元,超出的部分按2.5元/吨计算。”韩术生说,对孙滩村和该镇每户每年收取120元的基础水费标准,涵盖了自来水管道的日常维护、工人工资等。“孙滩村在2015年就修通了自来水,我们去年才开始收费。”韩术生表示,如果村民觉得当前不需要自来水,可以向自来水公司报停保号,这样就不会再收费。如果村民觉得每年120元的收费标准不合理,也可以提前预存费用,这样就是交多少钱用多少水。

缴费容易兑现难 开封郑开橄榄城地热水啥时能用?

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 见习记者 刘亚军

近日,本报3·15投诉热线接到多名开封郑开橄榄城一期二期的业主投诉:“一期2013年底交房,二期2015年初交房,这都几年过去了,地热水至今未开通。”并且有不少业主说地热水的配套费在交房时,物业要求交4500元的地热水配套费,否则不给钥匙,从业主提供的购房合同上也并没有看到地热水的配套费。是否不交地热水配套费就不交付房屋钥匙?业主何时能使用地热水?带着这些疑问,记者致电开封亚新物业

张经理,该负责人说:“钱是开封圣地水务公司收的,地热水井也是水务公司打的,我们只是合作关系。而且我们一直在努力协调,以前协议签的是要求用户数达到总户数的60%才开通,现在是达到40%就可以了,结果到现在还是没有达到。一期共1100多户,现入住800多户,二期共2000多户,现入住400多户。”

业主说,按照地热水公司的要求不知道我们的配套何时能“配齐”。当初收取地热水配套费时,手段那么强硬。到兑现地热水配套时,

却打起了太极拳,业主表示将拿起法律的武器捍卫自己的合法权益。

北京德和衡(郑州)律师事务所律师侯律师,对此事给出法律建议:首先,需要确定收取地热水配套费的主体是哪家公司,确定其是否进行相关审批程序,取得合法权利。其次,业主已经缴纳地热水配套费,双方已经订立供应地热水的合同关系。收费一方应当及时履行合同义务,向业主供应地热水。

侯律师提醒,业主应及时维权,以防超出相关时效期限。

信阳平桥区存在两所驾校分校 运管局:先关分校再罚总校

近日,平桥区居民刘先生打算报考驾照,他分别咨询了平桥区龙江路和台北城上城附近的两所驾校。奇怪的是,这两所驾校从门口到训练场地都没有明显的名称标示,还都自称是一些大型驾校的分校。

对此,信阳市道路运输管理局驾训科负责人表示,禁止任何驾校以任何形式开设分校。

□东方今报·猛犸新闻记者 章继军 张亮 实习生 周隽如

探访:两所驾校都自称是分校 正常招收学员

3月11日上午,东方今报·猛犸新闻记者以学员身份依次探访了刘先生反映的两所驾校。

在平桥区台北城上城小区某幼儿园附近,路边一黄底白字的牌子上写着“驾校训练场”和电话,但未标明驾校名称。顺着路直走右拐即该驾校的科目二训练场地,场地内有4辆白色教练车上,均有学员在练习。简易遮阳棚内,还有等待练习的学员。记者注意到,教练车上有“信阳市安信驾校教练车”字样。

一位40多岁的男子介绍,依据2018年10月

以后的新规,从科目一到科目四,需要学员刷学时,如果学时不够,不能参加考试。该男子还介绍了手动挡和自动挡的收费均为3500元,并表示该驾校是安信驾校分校。

在龙江路与平中大街交叉口东南侧,路边的墙壁上有“驾校培训基地”字样。场地内停放着5辆车。工作人员表示该驾校是金承驾校分校,该分校今年才开设,现在报名有诸多优惠,“半包”3300元,科三考试另再交钱;“全包”4200元,其间不收任何费用。体检可直接把身份证交给工作人员代办。

监管部门回复:将依法关停分校 处罚总校

“依据相关政策,我们禁止任何驾校以任何形式开设分校。”当日上午,信阳市道路运输管理局驾训科负责人王少柏接受东方今报·猛犸新闻记者采访时说。

对于安信驾校分校的情况,王少柏说,安信驾校多次表示要搬到平桥区,

但是目前该科室未见到该驾校递交的相关材料,在这种情况下开设分校招收学员是坚决不允许的。

“金承驾校的总校在浉河区,开设分校是绝对不行的。”王少柏表示,下一步会通知浉河区和平桥区运管部门,先关停以上驾校分校,然后对总校作出处罚。

民警为瘫痪青年送去励志书籍

□东方今报·猛犸新闻记者 申子仲

为帮助辖区瘫痪男青年黄某更加勇敢地面对生活,3月12日,登封市公安局中岳派出所社区民警栗晨光专程来到了黄某所在医院,为他送去了一份特殊的礼物。

黄某三年前因脑出血

导致双腿瘫痪、双手活动受限,家庭因此陷入了困境。栗晨光得知这一情况后,常常对其走访慰问。3月11日,听说黄某住进了登封市阳成养生苑康复中心,为了让黄某更加乐观、坚强地面对困难,积极治疗,栗晨光特意精心挑选了失去四肢的力克·胡哲

的励志书籍《人生不设限》和《永不止步》,并于次日上午将两本书作为礼物送给了黄某。同时,栗晨光还将黄某的特殊情况介绍给了康复中心负责人,负责人当即表示会尽最大力量帮助康复治疗,还可以为黄某妻子提供合适的工作岗位以减轻其家庭负担。①

攻守灵活适合防守反击诺安鼎利混合基金正在发行

日前,可转债市场行情火爆,目前已在A股交易的118只可转债,2019年以来全线上涨,甚至带动新发可转债发行规模新高。诺安基金表示,

转债具有“跟涨不跟跌”的特征,尤其适合当下市场中布局。诺安鼎利混合基金现已发行,2月25日至3月22日在工行等各大银行、券商和诺安基金网上

直销平台均有售。该基金力求把握转债的投资机会,帮助投资者享受债市收益的同时,在转股标的上涨时获取转股后的超额收益。①

车辆处理招标公告

我单位现有一批车辆需处理,特发布招标公告如下:

一、处理车辆情况

序号	品牌及型号	颜色	登记日期	数量
1	桑塔纳牌SVW7182QQD	白	2012-5-2	4
2	东风牌EQ6400LFN	灰	2011-3-26	1
3	开瑞牌SQR6401S226	灰	2011-6-29	1
4	开瑞牌SQR6360K007	灰	2011-8-22	1
5	别克牌SGM7200	黑	2007-5-25	1
6	依维柯牌NJ6606SFF6	白	2012-5-25	2
7	依维柯牌NJ5046XXY5S	白	2012-3-13	1
8	依维柯牌NJ5045XXYS	白	2009-4-21	1
合计:12辆车				

二、看车地点:郑州市航海东路1206号中原福塔停车场。

三、请有意向购买的单位或个人,持有效证件,于2019年3月22日17时前,现场查看并提交“购买车辆报价单”。

联系人:王尚飞 13592615537